

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 網球 來源 民生報 日期 780121 版面 五版

腳一插中賽迴巡 聯蘇大陸大賽網職站兩辦主將年明

【法新社墨爾鉢廿四日電】在職業網球員協會(ATP)週五宣佈的一九九〇年巡迴賽計畫中，大陸及蘇聯將主辦其中二站巡迴賽。總獎金十七萬五千萬美元的「中國公開賽」定明年四月十六日在北平舉行；總獎金卅三萬美元的克里姆林杯室內錦標賽將於九〇年十一月五日在莫斯科舉行。

上述兩站比賽原本先向男子網球理事會(MTC)提出申請，希望列入一九八九年巡迴賽賽程中，但 MTC 以大陸的場地與蘇聯的比賽贊助者有問題為由，拒絕接受。

不過 ATP 認為這是擴大網球領域的行動，因此欣然接受這兩站巡迴賽。

大陸除了舉辦過台維斯杯初賽之外，並無舉行大型網球賽的經驗，且除了胡娜以外，無其他世界級網球選手，而胡娜也已投奔自由到美國。

職業網協巡迴賽經理伊文斯表示，名人賽主席史考特將協助大陸辦好此項巡迴賽。

蘇聯當局在網球比賽列入奧運正式比賽項目後，對主辦大型網球比賽的意願很高。蘇聯的齊薇瑞娃及莎芙琴柯均是世界排名前廿名的好手。

網協明年也將在東京舉辦兩站總獎金超過百萬的巡迴賽。

